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Ata de Reunião 

Aos 08 dias do mês de abril do ano de 2.025, às 13h30min, reuniu-se a Comissão de Saúde no gabinete 
da Vereadora Rosângela Santana Ferreira — PSDB, esteve presente o Vereador Claudio Silva Lima —
presidente e também o Vereador Edevan Evangelista do Nascimento — Vogal 

Foi analisado e discutido o seguinte tema: 

A vereadora Rosângela apresentou aos colegas que havia participado da reunião do conselho 
municipal de saúde de Catalão, com a presença de médicos da UPA que fizeram uma apresentação 
de falhas no atendimento SUS daquela unidade desde a entrada da OS que passou a administrar aquela 
unidade e que muitos não tinha contrato de prestação de serviços dentre outras várias denúncias. Os 
representantes da OS fez suas justificativas não tão convincentes e nós decidimos visitar a UPA junto 
com os conselheiros. Vereadora Rosangela e Vereador Claudio Lima acompanharam de perto, 
participamos e demos opiniões durante a reunião e fomos ao MP de Catalão com o presidente do 
conselho municipal de saúde e representante da secretaria municipal de saúde. Rosangela apresentou 
a comissão de saúde que os colaboradores Mas chegamos a uma conclusão que apesar de toda a 
situação deveríamos sentar com o prefeito Sr. Velomar Gonçalves Rios e intender o ocorrido, diante 
do exposto ligamos para ele e o prefeito nos garantiu que iria solucionar da melhor maneira possível, 
para ninguém sair prejudicado desde aos médicos, colaboradores e principalmente a população 
Catalana, solicitamos a ele que o pudesse receber uma comissão desses colaboradores da UPA para 
esclarecer os fatos, no mesmo instante o prefeito atendeu e nos disse que faz questão de recebe-los 
após receber também o pessoal da OS e encontrar uma resposta ou solução para o problema, até 
porque o interesse do município é solucionar o quanto antes, e nós os três vereadores da comissão de 
saúde da câmara nomeamos eu Rosângela Santana Ferreira que transmitisse as informações aos 
colaboradores e aguardássemos o desfecho desta situação acreditando nas palavras de compromisso 
e seriedade do prefeito Sr. Velomar Gonçalves Rios. Assim, encerramos a reunião que após lida e 
acordada pelos pares será assinada pelos membros da comissão de saúde da câmara de vereadores de 
Catalão. 

Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos 

Catalão, 08 de abril de 2025. 
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